
令和５年度清水高校学校評価に係る
保護者アンケート結果

９．学校のホームページ、通信
等を見ていますか。

１０．学習・進路・部活動など、
学校のことを家でお子さんと話
しますか。

１１．三者懇談、進路説明会、授
業公開週間など、学校の集まり
に参加していますか。

１．清水高校は、学習方法やそ
の評価方法の工夫をし、個々の
生徒の学習意欲の向上につな
げている。

２．清水高校は、個々の生徒の
学習意欲を向上させるため、ＩＣ
Ｔ端末（スマホ含む）を効果的に
活用する授業を実施している。

３．清水高校は、生徒に自律の
力を養っていくため、生徒会活
動（各種行事や委員会活動等）
の充実を図っている。

４．清水高校は、部活動を活性
化し、活発な活動を行っている。

５．清水高校は、「他者に働きか
ける力」を育んでいくため、計画
的で適切な進路指導、キャリア
教育を行っている。

６．清水高校は、いじめのない
安全安心な学校環境を整えると
ともに、教育相談やカウンセリン
グを充実させている。

７．清水高校は、ホームページ、
通信等を活用して、学校の教育
活動や進路等の情報を積極的
に発信している。

８．清水高校は、生徒や保護
者、地域の期待や要望に応えて
いる。
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